



Много необычных праздников отмечаем мы в течение всего года. Каких только нет! А вот **6 августа** можно отпраздновать **День грибного дождя**.

Хотя и жаркое сухое лето пока не позволяет нам насладиться этим погодным явлением.

Грибной дождь такой свежий и тёплый, иногда даже не похож на настоящий дождь. Но он и не стремится кому-то доказать, настоящий он или нет, ведь он – грибной.

Это слабый кратковременный дождь, при котором не наблюдается туч, и приятно светит солнце. Поэтому он и кратковременный. При этом, на землю попадает совсем немного влаги, которая образует идеальный микроклимат для роста грибов.

В знойное лето так приятно попасть под этот нежный и легкий дождик, который так освежает.

Больше всего такое явление природы любят дети и романтики. И это не удивительно, ведь после грибного дождика на небе появляется удивительно красивая радуга — истинное чудо природы.

Радуйтесь теплым дождям, прыгайте по лужам, любуйтесь радугой и наслаждайтесь жизнью во всех ее проявлениях. С Днем грибного дождя!